

PDC y PCN reforman ley electoral y levántase huelga

Con dispensa de trámites se aprobó ayer en la Asamblea el decreto que reforma las reformas a la Ley Electoral.

La votación fue hecha por la bancada del PDC y del PCN, quedando así los areneros solos en la huelga parlamentaria.

Al aprobarse el decreto, los diputados de ARENA y el de PAISA, abandonaron el recinto legislativo. El diputado independiente, Dr. René Fortín Magaña, no estuvo

presente en la sesión.

Al suspender la huelga el PCN, se hizo ver que el PDC logra el voto calificado necesario para aprobar las leyes y decretos que necesitan para apoyar el plan de gobierno del presidente Duarte.

El nuevo decreto aprobado por los diputados del PDC y PCN, anula las disposiciones legales que daban al Presidente del Consejo Central de Elecciones la administración completa de ese instituto.

Este fue el argumento principal esgrimido por la oposición para realizar el paro parlamentario.

Para declarar la huelga, hace tres meses, los partidos de oposición alegaron que con las reformas hechas por los diputados de la Democracia Cristiana, se ponía en peligro un proceso electoral limpio.

El Lic. Hugo Carrillo PCN, al justificar el levantamiento de la huelga por su partido, dijo:

"El PCN, de manera institucional, decidió declarar una

—Pasa a la página 9—



l congreso de centroamerica y panamá sobre administración universitaria

LOGROS. La Licda. Aida Lima de Criollo y la Dra. Adela Cabezas de Rosales, presidenta del Consejo Superior de Universidades Privadas de El Salvador, informan sobre los logros beneficiosos del Primer Congreso Centroamericano sobre Administración Universitaria.

Aprueban eliminar de impuestos a insumos

Ayer fue aprobado por la Asamblea Legislativa, el Decreto que elimina los impuestos a los insumos agrícolas importados.

Además, un refuerzo de millón y medio de colones para la Universidad Nacio-

nal.

No habían terminados las congratulaciones entre los diputados del PDC y PCN, por haber terminado la huelga parlamentaria, cuando se presentaron los ministros de Economía, Ing. Ricardo Perdomo; de Agricultura, Aquilino Duarte y de Hacienda, Ricardo J. López, con el proyecto de decreto que exime de impuestos la importación de fertilizantes y de las materias primas necesarias para la fabricación de los mismos.

Al leer la pieza de corres-

—Pasa a la página 9—

Nueva directiva elige ASPAE

La nueva Junta Directiva de la Asociación de Profesionales en Administración de Empresas (ASPAE), fue juramentada recientemente.

Regirá los destinos de la Asociación durante el período 1987-1988, los miembros que tomaron posesión de sus cargos el 5 de marzo del corriente año.

La Junta Directiva quedó integrada de la siguiente manera: Presidente, Lic. Carlos Arturo Flores; Vicepresidente, Lic. Sonia A. López de Aguilar; Director Secretario, Lic. Rhina Stella Amaya Ramos; Director de Finanzas, Lic. Pedro Francisco Meléndez; Director de Asuntos Culturales, Lic. Roberto Soriano; Director de Asuntos Sociales, Lic. Antonio

—Pasa a la página 9—



ACCION CIVICA (Santa Ana). En el cantón El Matazano, de esta jurisdicción, la Segunda Brigada de Infantería realizó un programa de Acción Cívica. La labor consistió en reparto de leche, arroz y maíz. Además, se dieron consultas médicas y se entregaron medicinas. También se ofreció un show artístico, amenizado por la Banda de dicha Brigada. El coronel Oscar E. Casanova, comandante departamental, supervisó la actividad.

1 muerto y 7 golpeados en accidente de tránsito

Un muerto y siete personas golpeadas, es el saldo de accidente de tránsito ocurrido ayer en horas de la mañana, en el km 27 de la Carretera Panamericana.

El vehículo accidentado, manejado por Joaquín Rodríguez, fue el microbús placas 75-651, de la Ruta

113 que presta servicio entre San Salvador y Cojutepeque. Según las autoridades de Tránsito, el microbús, sobrecargado de pasajeros, era manejado a gran velocidad, y el motorista, al querer sobrepasar a otro bus, que iba adelante, perdió el control del vehículo.

—Pasa a la página 15—

Llamado a veraneantes a prevenir accidentes

Las distintas entidades de servicio del país, hacen el mismo llamado a la ciudadanía: prevenir accidentes en las próximas vacaciones de Semana Santa.

El Comunicado del Cuerpo de Bomberos Nacionales, contiene entre otros aspectos las siguientes recomendaciones para los vacacionistas:

"1. Es recomendable y de buen sentido, efectuar revisiones periódicas en el sistema eléctrico, mecánico y de frenos de los vehículos automotores. Las fallas o incendios en los vehículos ocurren con frecuencia por falta de mantenimiento

adecuado.

2. Los teléfonos del Cuerpo de Bomberos Nacionales son los siguientes: 71-2227, 22-0280, en el Cuartel General del Barrio Santa Anita; 27-1010, en la Segunda Sección Boulevard del Ejército Nacional; 24-0070 en la Tercera Sección Antiguo Cuscatlán; 31-0334 en la Cuarta Sección Carretera Troncal del Norte; 41-1223 y 41-1478 en la Sección de Santa Ana y 61-0110 en la Ciudad de San Miguel.

3. En los balnearios o lugares que usted

—Pasa a la página 13—

Infórmase de nuevos atentados terroristas

El secuestro del alcalde de Mercedes La Ceiba, el asesinato de tres campesinos, el secuestro de tres jovencitas de 13, 14 y 15 años y muchos otros atentados terroristas, han perpetrado elementos del FMLN-FDR.

Los informes anteriores y muchos más, están contenidos en un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, dado a conocer ayer al mediodía. A continuación, el detalle:

—Subversivos del FMLN

—Pasa a la página 15—

Denuncian abusos de fiscalizadores suizos

Nuevamente los comerciantes salvadoreños, son víctimas del abuso de autoridades en la frontera con Guatemala, por parte de fiscalizadores suizos.

Así lo expresan industriales salvadoreños en un comunicado de prensa, en

cuyo texto destacan lo siguiente:

"Denuncias de abusos que están cometiendo los agentes fiscalizadores de la firma internacional Societe Generale de Surveillance, SGS, de Suiza, a las

—Pasa a la página 56—



MUERE (Sonsonate). El Prof. Luis Gonzalo Quezada Mundo, de 37 años, murió arrollado por el ferrocarril que entraba a esta ciudad, a la altura del Puposódromo. El cadáver fue reconocido por las autoridades respectivas.

Hallan cadáver de un hombre en finca de Armenia

El cadáver de un hombre de aproximadamente 35 años de edad, fue encontrado en la Finca Luz, del Cantón Los Mangos, jurisdicción de Armenia.

Según informaron las autoridades, el desconocido tenía cinco días de haber sido ultimado y presentaba una lesión con arma de fuego en la región occipital izquierda y evidentes señales de haber sido estrangulado antes de recibir el impacto de arma de fuego calibre 38.

El cadáver fue recon-

—Pasa a la página 56—



GANADORES DE CERTAMEN. Ayer fueron notificados los ganadores de los primeros puestos del Certamen de Pintura Joven, incluidos en el Palmarés Diplomático, que fuera patrocinado por Tabacalera de El Salvador, S.A. El Lic. Pedro

Leonel Moreno (2o. de la derecha), dio a conocer en forma oficial los triunfadores. Ellos son: José Humberto Montoya, Ruth María de los Angeles Tenorio Góchez, Mauricio Linares Aguilar y Juan Ramón Merino Ayala. —Foto de LA PRENSA por Puentes.

AL CERRAR la edición

(Información en página 47)